B2 Rallye albums vivre ensemble CE2 Lnistoire extraordinaire d’Adam R pidier Lévy/Tiziana Romanin

1. Adam sait lire. Pourtant,

-1l est presque aussi grand qu’'un enfant de 4 ans.
-1l est presque plus petit qu'un enfant de 4 ans.
-1l est presque plus grand qu’un enfant de 4 ans.

2. Pourquoi les gens se retournent-ils au passage d’Adam ?
-1l est vraiment petit. -Il est vraiment grand. -Il ne lache pas les livres.

3. Que pense le narrateur d’Adam ?
-l ne 'aime pas. -IlT'aime bien. -Il se moque de lui. -1l le défend.

4. Quelle chose étrange arrive-t-il a Adam ?
-1l n’a plus envie de lire. -1l devient méchant. -1l grandit. -1l rapetisse.

5. Pourquoi les chaussures que le narrateur apporte ne vont-elles pas ?
-Le cordonnier s’est trompé de taille.

-Les chaussures ont un défaut.

-Adam continue de grandir.

6. Que le narrateur fait-il pour aider Adam ?
-l 'ameéne chez le cordonnier.  -Il lui paye ses chaussures.  -Il lui fabrique ses chaussures.

7. Quel est le livre préféré d’Adam ?
-Alice au pays des merveilles -Dom Quichotte -Moby Dick

8. Quelle taille Adam va-t-il atteindre ?
-2m20cm -2m 28cm -2m 34cm -2m38cm

9. Comment Adam vit-il cet accroissement ?
-C’est agréable d’étre aussi grand. -Son corps souffre. -1l s’en moque.

10. Quel écart d’age Adam et le narrateur ont-ils ?
-2 ans -5 ans -10 ans -12 ans -20 ans

11. Quel age le narrateur avait-il quand Adam est mort ?
-41 ans -51 ans -61 ans

12. Quel héritage Adam a-t-il laissé au narrateur ?
-des chaussures -de I'argent -des livres

13. Le narrateur a-t-il fait bon usage de cet héritage ?
-11 a gardé cet héritage sans y toucher pour ne pas 'abimer.
-1l en a fait bon usage.

-Le narrateur ne le dit pas.

14. Quel impact cet héritage a-t-il eu sur le narrateur ?

-l n’a eu aucun impact. -Cela I'a fait grandir. -Cet héritage I'a encombré.
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